MyHununajabHbli 3Tan Beepoccniickoi oJiuMnuaabl LIKOJIbHUKOB
0 YKOHOMHKE
2023-2024 y4eoHbIii roj
10-11 kxacc
MaxkcumajbHbIi 0aja — 100
Bpemsi BbinosiHeHust — 180 MunyT

1. TecroBble 3axanust (MaKcuMyM 24 Gajiia)

Tecr 1 Brumouaer 4 Bompoca tuna «BepHo/HeBepHo». 3a kaxkaplil mpaBWIbHBINA OTBET — 1
6ayn. Utoro makcumansHo 110 Tecty Nel—4 Gamna.

Tect 2 Bkmovyaer 4 Bompoca, B KaXKJIOM W3 KOTOPBIX CPEOW UYETHIPEX BAPUAHTOB HYKHO
BBIOpaTh €JMHCTBEHHO BEPHBIM MM HamOoiee MOMHBbINH OTBeT. [IpaBMIIBHBIN OTBET Ha KaXIbIH
BOIIPOC olleHuBaeTcs B 2 6auia. Mitoro MakcumanbsHo 1o tecty Ne2—8 Gasos.

Tect 3 Brumowaer 4 Bompoca, B KaXJIOM M3 KOTOPBIX CpPEeIU YETHIpeX BapHaHTOB HYXKHO
BBIOpaTh Bce BepHbIC. [IpaBMIIBHBIM OTBETOM CUMTAETCS IIOJIHOE COBMAJICHHE BBHIOPAHHOTO
MHO>KECTBA BapUAHTOB C KJIt0YOM. [IpaBMIIbHBIN OTBET Ha KaXKIblil BOIPOC OLIEHUBAETCS B 3 Oasia.
Nroro makcumansHo 1o Tecty Ne3—12 Gaos.

2. 3aaHus ¢ KPaTKUM 0TBeTOM (MakcHUMyM 16 6aj1iioB)

3amanue BKItOYaeT 4 BOIpPOca C OTKPBITBIM OTBETOM. YYaCTHHUK JIOJDKEH IIPUBECTH OTBET HA
BOMpPOC WM 3a7auy Oe3 oObscHeHMs | perieHus. HyxHO KpaTko 3amucath OTBET Ha
MPEJIOKEHHYIO 3a/lady B BHJIC YMciIa 0e3 yKa3aHws equHHIl u3MepeHus. [IpaBuIbHBIA OTBET Ha
Ka)KJIbIi BOIpocC orieHuBaeTcs B 4 6aina. MiToro MmakcuMmalibHO 3a 3a7aHue - 16 6amios.

3. 3apaHus ¢ pa3BepHYTHIM 0TBeTOM (pelieHneM) — makcumym 60 6asiioB

3agaHue BKIIOYaeT 4 3ajauyu ¢ pa3BEPHYThIM OTBETOM (peUIeHHEM). YUYacTHMK JOJKEH
MIPUBECTH OTBET Ha 33/adyy C MOJAPOOHBIM OOBSICHEHHWEM U pelieHneM. MakcuManbHBIM Oann 3a
KaKIyro 3a1a4dy — 15 Gamnos.

1. TecToBble 3aganust (MakcuMyMm 24 Gasia)
Tect 1. BoiOepuTe eIMHCTBEHHBbIH BepHbIil 0TBET
(Bcero 4 6asna: 1 6a,1 3a BepHbIii oTBeT M () 62/1710B IPH HEBEPHOM 0TBeTe)

1. B ycrnoBusiX MOTHOW 3aHATOCTH YPOBEHb CTPYKTYPHOU 0€3paboTHIIbI JOKEH OBITh paBeH
HYJTIO.
1) la 2) Her

2. Unnekc ueH 3a roj cHu3uTcA, ecnu B | monyroguu nedmsiiust coctaBut 5%, a Bo 11
MOJIyroAuu UHGIAUSA cocTaBUT 5%.
1) Ia 2) Her

3. Eciu BBecTH Haunor B pazmepe 3000 pyOieit B MecsI] ¢ KaKIOro rpakJaHIHA, TO CTETICHb
HEPaBEHCTBA JI0XOJI0B, H3MEPEHHAs ¢ TOMOIIbI0 KodddurrenTa JPKuHU, HE N3MEHHUTCS.
1) Jla 2) Her

4. Ecnmu ¢yHKIMS copoca dJacTUYHA MO I[€HE Ha KaKOM-TO HHTEpBalie, TO BBIpydYKa
BO3pAcCTaeT ¢ pOCTOM 00bEMA MPOIaX Ha STOM UHTEpBAJIE.
1) da 2) Her



Tect 2. BoiOepuTe eIMHCTBEHHbIH BEPHbIH 0TBET
(Bcero 8 6anu10oB: 2 6asia 3a BepHbIid oTBeT U () 62/1J10B IPH HEBEPHOM OTBeETE)

5. B sxonomuke crpansl A B 2022 u 2023 rozmax B cpeiHEM 3a roj LieHbl Bbpocid B 1,2
paza. Uemy ObL1 paBeH ¢akTuueckuii ypoBeHb HHGAIMK B 2023 roay, €ciid B MPEANICCTBYIOIMIEM
roay GpakTHUECKui ypoBeHb HHISINN cocTaBui 15,2%?

1) 4,2%j;

2) 33%;

3) 25%;

4) 25,3%.

6. IIpu6buTH hrpMmbl, OyTydd MONTOKUTENBHOM, cHI3MIACK HAa 10%. YTO U3 mepedyncieHHoro
HE morno umers mecto?

1) BhIpYYKa CHU3WJIACH (oJee, yeM Ha 10 %, a n3nep:kku — MeHee, yem Ha 10 %.

2) ¥ BBIPYYKa, U U3ACPIKKU CHU3MIUCH Oosiee, ueM Ha 10 %.

3) BbIpyuKa yBelu4miIach MeHee, yeM Ha 10 %, a uznepkku — Oonee, uem Ha 10 %.

4) v BeIpyUKa, ¥ O0IIIHE U3ACPKKH YBEITHUHIHCH OoJiee, ueM Ha 10 %.

7. Ecnu ¢ynkumst crnpoca 00i1agaeT MOCTOSHHON II€HOBOM 3JIaCTUYHOCTBIO U SBIISETCS
DJIACTUYHOM B KaXKI0M TOYKE, TOT/A:

1) dyHkus oO11ei BRIpYUYKH MOCTOSIHHA MPH JIF000M Q;

2) ¢yHkuus oOuiel BoIpydKH yObIBaeT mpu Jrooom Q;

3) dynknus o0uieil BLIPYYKH BO3pacTaer npu Jiooom Q;

4) pyHkuus oO1elt BBIpYYKH UMEET BUJL 1apaloJibl, BETBU KOTOPOIl HAIpaBJI€HbI BHU3.

8. B kakoM cirydae MOYKHO OJHO3HAYHO OICHHTH, B KaKyl0 CTOPOHY M3MEHWJIAChH IIeHa Ha
pPBIHKE BTOPHYHBIX aBTOMOOMIIeH B Poccun?

1) rocynapcTBo BBEJO HAJOr Ha IMEpPENpoJiaXy aBTOMOOMIEH; B HOBOCTAX IOSIBHJIACH
nH(popMalysg, 4YTO HCHOJIb30BaHHWE ABTOMOOWIA OOJblIE€ JBYX JIET OY€Hb CHJIBHO IOBBILIAET
BepositHOoCcTh JITTI;

2) neHa OeH3MHAa BO_ BceM Mupe Bbipocia; B Poccuio npuBe3iM O4YeHb MHOIQ
NO/UIeP/KAHHBIX aBTOMOoOnIel 3 Kurasn;

3) xonuuecTBO aBTONMOOUTENEN B Poccuu BhIpOCO; MPaBUTENLCTBO YBEJIWYWIO HAJIOTH Ha
BOJIMTEICH;

4) Ha IEpBUYHOM pPbIHKE aBTOMOOWIJIEH ymana IieHa; IPaBUTEIbCTBO MOHU3MIIO BO3pPACT, C
KOTOPOT'O MOXHO BOJUTH aBTOMOOWJIb.

Tect 3. BoiOepuTe Bce BepHble 0TBEThI:
(Bcero 12 6asioB: 3 6aji1a 3a BONPOC, €CJIM B TOYHOCTH YKa3aHbI BCe BepHbIe
BApPUAHTHI (M HE 0TMEYEHO HUYEro JUIIHero), ) 6a/1JI0B B MPOTUBHOM CJIy4ae)

9. Mama CumopoBa Kynuiia CyMOYKY OT W3BECTHOTO nu3aiiHepa 3a 600 eBpo B pupMEeHHOM
oytuke. B pesynbrarte npu noxacuere BBIT Poccun mo pacxonam:

1) moTpedJaeHne BO3PACTET HA CYMMY, JKBHBAJIEHTHYIO 600 eBpo;

2) HMIIOPT BO3PACTET HA CYMMY, JKBHBaJeHTHYIO 600 eBpo:

3) YHCTDIi DKCIOPT YMEHBLIINTCA HA CYMMY, DKBHBAJEHTHYIO 600 eBpo;
4) BBII Poccuu He H3MEHHUTCH.




10. Kakue u3 nmepedncieHHbIX HIKE COOBITUI MOTYT CTaTh IPUYUHON HHOIAINNA?
1) feHeskHAsi IMHUCCUS LIS TOKPBITHS OI0ZKETHOI0 Ae)MIIUTA ;

2) YBEePEHHOCTh HACEeJICHUS B TOM, UTO MHAISALNA OVIeT YCHINBATLCH

3) pocT NOTPEOUTENbCKHX PACX0I0B;

4) poCT 1IeH HA TOILIMBHbIE PECYPChHI.

11. dyukius obmux usaepsxkek umeet Bua: TC(Q) = 6 - 3¢ + 15Q.

1) cpeanue mepeMeHHbIe H3epP:KKH dupMbl npu Q=3 cocTaBJAlOT 67;
2) nocrosiHHbIE U3/1eP:KKH GUPMBI PaBHBI 63

3) cpeaHue NOCTOSIHHBIE M3Aep:KKHN dupMbl npu Q=3 cocTaBasioT 2;
4) cpeanue oomme m3aep:kKu pupmel npu Q=3 cocraB.asior 69;

12. UznepxKKM KOHKYpeHTHOH (upmbl umeror Bua: TC = 0,5Q% — 12Q% +80Q + 10. Ilpu
KaKMX IeHax (MpMa roToBa IPOAaBaTh HEHYJIEBOE KOJMYECTBO MPOAYKIMH B KPATKOCPOYHOM
nepuoje?

1) 5;

2)8;

3) 10;

4)12.

2. 3agaHus ¢ KPAaTKUM 0TBeTOM (MakcuMyM 16 6asiioB)
(Bcero 20 6aa10B: 4 6aJjiiia 3a BepHbIii oTBeT H 0 62/1UI0B IPH HEBEPHOM OTBETE)

13. Ecnu B 5KOHOMUKE CTpaHbl 0€3pab0THBIM SBISIETCS KaXKIbli JECATHIM IpakJaHUH, a HE
BXOJLIIMM B COCTaB paOouel CHiIbl — KaXKJbli I1€CTOH, TO ypOoBeHb 0e3pabOTHIIBI COCTABISAET (B
MPOIICHTAX):

OrtBer: 12

14. B ctpane kax/iplil BTOpOi - O€IHSAK U JIUIIb Ka)KJbli MATHIHN - 60rad, OCTaJbHbIEC XKUTEIN
— cpennuit kiacc. borateie xuTenu crpanbl momyuniu 3a 2022 roa 10xol, B 2 paza OoNnbIIui, 4eM
KHUTEIIN CO CPEIHUM JI0XOAOM, M B 16 pa3 Oosnblie, yeM camble OenHble. Kakyro yacth oOiero
70X0/1a (B MPOIIEHTAX ) UMEIH OOTaThie KUTETU?

OrtBer: 64

15. Hna ¢upmer «ABCy», pelicTBylonieil Ha pBIHKE COBEpIIEHHONW KOHKYpPEHLUH,
HepeMeHHbIE M3AEPKKH 3am1anbl 3aBucuMocThio VC(Q)=Q® — 2Q% — 5Q (Q — BwImycK, kT.). LleHa
nponykiun  ¢upmsl «<ABC» cocraBnser 10 pyOneit 3a kxr. Eciu ¢upma BbeiOeper o0bem
MIPOM3BOJICTBA, MPHU KOTOPOM CpEIHHE MEpEMEHHbIE H3JIEP)KKM MUHMMAIbHbBI, TO OHA MOJXY4MT
HyJIeBY10 TpuObLIb. OnpeaennTe MaKkCUMalbHy0 TpUObLIb rupmMbl «ABCy.

OrtBer: 20

16. B HexoTOpo#i cTpaHe AeCTBYET MPOrpeccuBHasl IIKajla B3UMAaHUA MTOI0XO0JHOTO HAJIora:
nepBbie 10000 AEHEKHBIX SAMHUII €KETOTHOTO JI0X0/1a He obnararTcs Hajorom; jgoxoasl ot 10000
10 40000 meHeXHBIX SOUHHMI] 00JIararoTcs Hayorom 1o craBke 20%; Ui BCEX JOXOHOB CBBIIIE
40000 nmeHeXXHBIX eAWHUI] cTaBka Haimora cocraBisier 40%. Crenys pexoMeHIanusIM
MEXIYHAPOAHBIX OpPTaHMU3AIHMA, C IEbI0 TMOBBIIICHHS JOXOJHONW YacTH OIOPKeTa MpPaBUTEIHCTBO
ATOM CTpaHbl IJIAHUPYET YCTAHOBUTH sl 0X0J0B cBbile 70000 NEHEKHBIX €IWHUIl CTaBKY
nogoxoaHoro Hanora 50%. WBan IlerpoBudy, SBISACH YECTHBIM HAJOTOIUIATENBIIMKOM, B
HACTOSIIEe BPEMS BBHIIJIAYMBACT B KadeCTBE MOA0Xx0aHOro Hayora 30% CcBOEro roJoBOro JA0X0ja.
Ha ckonbko mNOpoOLEHTOB BO3pacTyT €ro HaJOTOBbIE BBIIUIATHI B CIIy4ae OCYIIECTBICHUS
MIPaBUTENHCTBOM 3aIUIAHUPOBAHHON HAIOTOBOU peopMbI?

Otsert: 10



3. 3aaHus ¢ pa3BepHYTHIM 0TBETOM (peleHneM) — MaKcuMym 60 6a1J10B.
Heo0xonumMo npuBecTH OTBET Ha 3a1a4y ¢ NOAPOOHBIM 00bSICHEHHEM U pellieHueM.
MaxkcumaJjibHbIi 62J171 32 Kaxaylo 3a1a4y — 15 6ajiioB

17. B 6anke ABC paboTaroT onbITHbIE (PUHAHCOBBIE AHATUTHKH C OOJIBIINM CTaXKEM pabOThI
¥ HaYMHAIOMKe (MHAHCUCTHI, C ONBITOM PadOTHI MeHee roja. BHyTpu Kaxmoii rpynmsl 3apaboTHast
Ilata OJWHAKOBAas, MPHYEM 3apIjiaTa MaJOONBITHBIX (PUHAHCHCTOB HIKE, Y€M Yy OIBITHBIX
¢uHaHCOBBIX aHANUTUKOB. Koadduument J[kuHu, OTpakaromuii pa3nuuus B OIUlaTe TpyJa, B
06anke ABC pasen 0,3. B cocegnem Oanke XYZ cTpykTypa MepcoHajga M oIuiaTa Tpyaa
aHaJIOTWYHBI, onHaKo kKod(duuuent xunm pasen 0,5. @onn omnarel Tpyaa B oOoux OaHKax
omuHakoBblii u cocraBmsger 1 000 000 pyGneit B mecsan. Kpome Toro, 3apaboTHas rara ONMBITHBIX
(bMHAHCOBBIX aHAIUTUKOB B Oanke XYZ B 1,5 pa3a Bblme 3apriarel (PMHAHCOBBIX aHAIUTHKOB U3
6anka ABC. Onpenenure 10110 MaJOONBITHRIX (PMHAHCUCTOB B OOIIEH YUCICHHOCTH TEpPCOHAIA,
€cJIM U3BECTHO, YTO OHA B 000MX OaHKaxX OHA OJMHAKOBa?

Penrenne:

B citydae, korna ecth JBe OJIHOPOIHBIC TPYIIIBI, KOAGGUIIHMEHT J[)KHUHM ONIpEeNsIeTcs] Kak
G=x-y,

IrJie X — JI0JIsl TPYMIIBI ¢ 00JIee HU3KOM 3apIuiaTol B OOIIEH YMCICHHOCTH MIEPCOHAa,

Y — 0318 3TOH rpymIisl B 00meM GoH e 3apaboTHON TIIaTHI.

O0603HaunM nHAEKcoM 1 mmokaszarenu 6anka ABC, unnexkcom 2 — 6anka XYZ.
Torpa:

1-y2=15(1-y1)

y2=15y1-0,5

GZZX_YZ,

X = G1t+ Y1,

X = Gat Yo,

pelas JaHHYI0 CUCTEMY YPaBHEHHMH, Oy YHM:
0,3+y1=05+15y1-0,5

y1=0,6
y2=15y1-05=04
x=09
OtBeT: 10/11 MAJOONBITHBIX (PMHAHCUCTOB B 001Iell YHCJIEHHOCTH IepPCOHAJIa
pasHa 0,9.
Kpurepun:

3amaya MOJTHOCTHIO pElIeHa MPaBUIIBLHO: MMEETCS BEpPHbIH OOOCHOBAHHBIN XOJ pELIeHHS,
JlaHbl IPaBUJIbHBIE OTBETHI — 15 0aJliI0B.

3ajada pemeHa YacTUYHO IMPAaBHJIBHO: HMMEETCS BEPHBIM XOJA PEIICHHUS, MOTYT
MIPUCYTCTBOBATh apu(METHUECKUE OIMOKH, HE BIUAIOLINE HA caM X0/ perieHus — 10 6annos.

3anucanbl GOpPMYJIbL, TPOU3BENIEH pacyeT YacTH MoKa3zareseil - 5 6a11os.

[TostHOCTBIO HEMPABUIIBHO PELLEHA 3a/1a4a WM OTCYTCTBYET peleHue 3aaauu — 0 6annos.



18. DKOHOMHCTBI MOCUMTANM, YTO 3@ JBYXTOJWYHBIA MEPHOJ HOMHHAIBHBIM J10XOL
CPEIHECTATUCTUIECKOTO PA0OTHUKA TSHKEION MPOMBIIIJICHHOCTH OKa3ajcsl OoJbllle peasbHOro B
1,2992 paza. I'ogoBas nH(IIAIMSA 32 TEPBBIM TOJ Ha TpeTh OOJbINE, YeM 3a BTOpoi. Onpenenurte
BEJIMYUHY (B MPOIEHTAX) MPUPOCTA LIEH B MEPBbIN T'OJ] YKa3aHHOTO MEPUO/IA.

Pemenmne:

[TycTth X — mporieHT MHQIAINH 33 TEPBbIA IO, y - 3a BTOpoii roa. Torxa:
(1+x) (1+y) = 1,2992
x =4/3y

(1+4/3y) (1+y) = 1,2992

1+4/3y+y+4/3y? = 1,2992

4/3y?+7/3y - 0,2992 =0

4y?>+7y-0,8976 =0

I1=49+14,3616 = 63,3616

y1 = (-7+7,96)/8 = 0,12

y2 = (-7-7,96)/8 = -1,87 (He MOAXOIWT, MOCKOJbKY pe4b HIACT 00 WHQIIALUH, a HE O
nehIAInn).

Ecimy = 0,12, To x =4/3y = 0,16 (umu 16%).

OTBeT: NPUPOCT LeH B NEePBbIii I0Jl YKa3aHHOI0 nepuojaa cocraBuia 16%.
Kpurepun:

3azaya MOJHOCTBIO pEIlIeHa MPaBUJIBHO: MUMEETCSl BEpPHbI OOOCHOBAHHBIM XOJ pELICHMS,
JlaHbl IPaBUJIbHBIE OTBETHI — 15 0aJlJI0B.

3ajaya pelieHa YacTUYHO MPABUJIBHO: MMEETCS BEpPHBIM XOA pELIeHUs, MOTryT
IIPUCYTCTBOBATh apu(METHUECKUE OIINOKH, HE BIUAIOLINE HA caM X0/ peuieHus — 10 6annos.

3anucanbl GOpPMYJIbl, IPOU3BENIEH pacyeT YacTH MoKa3zareseil - 5 6annos.

[TosTHOCTBIO HETIPABUIIBHO PELLEHA 3a/a4a WM OTCYTCTBYET peleHue 3aaauu — 0 0annos.



19. Crynentka Jlena moOWUT CMOTpeTh Ha 3BE3/bI M KaTaThCsl Ha pojukax. DyHKius
MOJIC3HOCTH CTYACHTKH JIeHbI, 3aBUCSIIAs OT BPEMEHH MPOCMOTpPA 3BE3AHOTO Heba (X) B MUHYTaX U
KOJINYECTBA KHJIOMETPOB, KOTOPOE MOXHO IpoexaTh Ha posinkax (V), BBITJBSIIUT CIEIYIOUHIM
oopasom: Ur = —y? + 100y + x. B pacnopsokenuu Jlensl ectb 107 MHHYT, KOTOpPbIE OHA MOYKET
MOTPATUTh Ha MPOCMOTP 3BE3AHOTO Heba WM HAa KaTaHWE HA poJiMKax. YToObl mpoexarh OAWH
KUJIOMETp Ha pojukax, JIeHe MoCTaTOYHO MOTPaTuTh 2 MHUHYTHL. OmnpenenuTe, CKOJIBKO MUHYT
Jlena OynmeT cMOTpeThb Ha 3BE37bl, €CIM OHAa BeAET ce0s KaKk palMOHAJIBHBIA MOTPEOUTENh M
CTPEMHTCSI MAKCHMHU3HPOBAThH CBOIO MOJIE3HOCTH?

Pemenmne:

3anumeM BpeMeHHOE orpaHndenue JIeHsr:

T =107 > x + 2y.

3ameTuM, 4TO IMOJIE3HOCTh MOHOTOHHO BO3PAcCTaeT Mo (X), a, 3Ha4uT, JleHa Oyaer TpaTUTh
BECh CBOI1 3amac BpPEMCHH, TOI'’ITa BPCMCHHOC OI'PaHUYCHUC BBITTIAANUT TAK:

107 = x + 2y.
BI)Ipa31/IM X U3 BpEMCHHOT'O OTpaHUYCHHUA U IIOACTaBHUM B (byHKIII/IIO TIOJIC3HOCTHU.

x=107-"2y
Ur=—y?+ 100y + 1072y

Jlasiee HEO6XOAUMO HAUTH MAaKCUMYM JJaHHOU QYHKIUU:

UL =-y%+ 100y + 1072y = —y? + 98y +107.

3aMeTuM, 9To 3TO mapadosia BETBSIMU BHIU3 OTHOCHTEIHHO (y) KHJIOMETPOB,
MaKCHMYM HaxOJUTCs B BepIInHE mapadoisl, Toraa y* = -98/-2 = 49,

Torma x* = 107-2*49 = 107-98 = 0.

OrtBet: Jlena Oyaer cMOTpeTh Ha 3Be3/1bl 9 MUHYT.
Kpurepun:

3aaua MOJHOCTHIO pellleHa MPaBWIIbHO: MMEETCs BEpHBbIH OOOCHOBAHHBIA XOJ peIlIeHHUs,
JTaHBI IPABUJIbLHBIE OTBETHI — 15 6aJL10B.

3amaua pelleHa 4YacTUYHO TNPAaBUIIBHO: HMMEETCSl BEPHBIM  XOJ| PpEIIeHUs, MOryT
MIPUCYTCTBOBATh apupMeTHUECKHE OMNOKHY, HE BIUAIONINE Ha caM X0/ perieHus — 10 6asios..

3anucanbl GOPMYJIbI, IPOU3BEACH PAcUeT YacTH MoKa3aTesnel - 5 6aJiioB.

[ToTHOCTBIO HETIPaBHIILHO pElIeHa 3a/1a4a WM OTCYTCTBYET penlieHne 3a1auu — () 6asoB.



20. dyukuus crnpoca Ha peIHKE MIPOBBIX aBTomaroB mmeeT Bua: Qd = 2000 — 100P.
[TepBonayanbHo Ha pbiHKE OBUIO 100 MASHTHYHBIX (GUPM-TIPOU3BOAUTENCH, KaXAash U3 KOTOPHIX
uMena ¢yHkuuo npemioxenus q = P. [IpaButenbcTBO pemInio BBECTH MOTOBAPHBIM HAIOT IS
NPOU3BOAUTENICH aBTOMAaToB B pasMepe (t) W OJHOBPEMEHHO COKpPAaTHTh 4YHCIO (UpM-
Mpou3BOIUTENIeH (JIMIIUB YacTh U3 HUX MO Pa3HbIMH MPEUIOraMU FOCYyAapCTBEHHBIX JIMIICH3HI), C
TAaKAM pacyeToM, 4ToObl Kaxaas U3 OCTaBIIMXCS (PUPM IIOCIIE BbIUETa HAJIOTOB MOJydYala Ty JKe
camylo BBIPYUKY, YTO U paHbliue. Onpenenure, Kakyro BEeITUYUHY [TOTOBAPHOro Haora (t) ¢ yuyeTrom
BCEX OJTHUX YCIOBHH YCTaHOBHT NIPaBUTEILCTBO, UYTOOBI MaKCHMM3HPOBATH OOIIYI0 CyMMY
HaJIOTOBBIX MTOCTYIUICHUNA?

Pemenmne:

[TepBonavanbHas pyHkuus npepioxenus: Qs = 100P,

U3 paBenctBa Qd = Qs HaxoAWM MapamMeTpbl PABHOBECHSI HA PHIHKE:
2000 — 100P = 100P

PaBnoBecue Ha priake: Pe = 10, Qe = 1000.

[TepBonavanbHas BeIpyuka ogHoi pupmsl: (Pe - Qe): 100 = 100.

[TycTpb uncio GupM mocie BceX HOBOBBEJCHHU MPAaBUTEIbCTBA PABHO X.

Hogast o011ast GyHKIHS TPeIoKeHUs Oy1eT MMETh BHI:

Qs1=X (P -1).

[Tycts Qs1 = Qd = Q.

Jlnst Toro 4toObl Kaxkaas upma Mmociie BhlYETa HAJIOTOB IMOJydaaa MPEXKHIOK BBIPYUKY,
HEOOXO0IUMO BBITOJTHEHUE YCIIOBHS:

(P*QY/X — (t* Q)/X = 100

Otcioga X = 0,01Q*(P —t).
Q=X*P—-1)=0,01Q*(P —t)2.
1=0,01%(P — 1),

10 =+ (P —1).

OueBunHo, P> t, moatomy P —t = 10.

N3 ¢pynkuuu cnpoca: P =20-0,01Q.

20-0,01Q —t=10.

Q =1000-100t.

OO61ast cymMMa HaJOrOBBIX MOCTYIIJICHUM:

T =t*Q =t *(1000-100 t) = 1000 t — 100t

MakcumyM 3TOl PYHKIIMM JOCTUTAETCS B BEPIIMHE M1apadoIbl:
-1000/-200 =5

T.o.,t=5

OtBer: 4YTO0BI MAKCHMHM3HPOBATH OOIIYI0 CYMMY HAJOrOBBIX MOCTYILUIEHUH
HEe00X0IMMO YCTAHOBHUTH t = 5.

Kpurepun:

3amaua MOJHOCTHIO pelleHa MPaBHIIBHO: MMEETCS BEPHBbIH OOOCHOBAHHBIA XOJ pEIlIeHHUS,
JTaHBI IPABUJIbLHBIE OTBETHI — 15 6aJL10B.

3ajaya penieHa YacTUYHO TIPaBUJIBHO: MMEETCS BEpPHBIM XOJA PpELIEHMs, MOTYT
MPUCYTCTBOBATh apupMeTHUECKHEe OMNOKY, HE BIUAONINE Ha caM X0/ perieHus — 10 6asioB..

3anucanbl GOpPMYIIbI, TPOU3BEACH PAcUeT YaCTH MoKa3aTenei - 5 6aJioB.

[TonmHOCTHIO HEMPAaBUIILHO PEIlIEHA 33/1a4a WIIM OTCYTCTBYET pelieHue 3anauu — 0 6ansos.
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